

国奥与切尔西“亲密接触”

穆里尼奥赠陈涛10号球衣

■现场

快讯 切尔西,我们来了。英国当地时间2月1日上午11点,中国国奥抵达伦敦,并开始为期两周的切尔西之“练”。切尔西与08国奥合作,这也是英超豪门“中国计划”的第一步。北京时间2月6日凌晨3点30分,国奥将与切尔西预备队进行一场热身赛。

当地时间2月1日14点,当杜伊和领队李晓光、队长陈涛从前门走进新闻发布会的现场时,切尔西主帅穆里尼奥从后门迎了出来。镁光灯下,杜伊和穆里尼奥的手紧紧地握在一起——这是他们的第二次握手。

手。第一次是去年加纳参加非洲国家杯前,当时杜伊专门来到伦敦邀请埃辛归队。

在新闻发布会结束之后,切尔西俱乐部和国奥相互交换球衣。领队李晓光专门把事先准备好的印有“1号”“穆里尼奥”字样的国奥T恤交到了杜伊手中,而穆里尼奥也把切尔西俱乐部准备好的“8号”“杜伊科维奇”的切尔西队服交到杜伊科维奇手中,两人相互交换球衣之后,双手再一次紧紧地握到了一起。

1号穆里尼奥,盈方人解释因为“穆里尼奥是切尔西的NO.1,同时也找不到其他更好的号码。”事后,当记者询问杜

伊,“为什么切尔西给你的球衣印的是8号呢?”杜伊笑着说:“那是因为埃辛的缘故啊!因为埃辛在加纳穿的是8号球衣。”谁也没有想到,杜伊和穆里尼奥一年前的第一次握手是因为埃辛,而一年后当穆里尼奥与杜伊第二次握手时,居然也还是把埃辛牵涉了进来。

值得注意的是,切尔西俱乐部还特地送给了陈涛一件球衣,号码是10号。会后陈涛对记者说:“切尔西这样的大球会给人感觉真的是地地道道的豪门!”而杜伊和李晓光也表示,能到切尔西俱乐部进行比赛,与球队一起训练,对中国国奥来说,是一件非常有益的事情。(中合)



穆里尼奥把10号球衣给了陈涛

■声音

切尔西二队更难打

快讯 杜伊此番以中国国奥主教练的身份率队来到伦敦进行集训。但在新闻发布会结束之后,“不懂中国国情”的英国记者却问了杜伊这样一个问题:“你认为中国队参加2010年南非世界杯的几率究竟有多大?”好在机警的杜伊回答了一句:“我不知道,我只是中国国奥的主教练,只负责准备2008年的北京奥运会!”

在新闻发布会上,由于前一阶段以来,穆里尼奥和他的切尔西始终是媒体关注的焦点,因而,英国的记者更多地还是把问题抛向了穆里尼奥,相反,杜伊反而遭到了英国记者的“冷落”。但有意思的是,在新闻发布会宣布结束之后,英国众多电视台、广播电台、文字记者纷纷围向了杜伊,开始对杜伊提出各种各样的问题。

杜伊表示,这次英国之行他本人希望队员的竞技状态能够较在马赛时有改观,国奥最终要参加的是香港贺岁杯,由于到北京奥运会之前,国奥已经没有正式的比赛了,因而,队伍必须抓住每一次机会,把所有热身赛都当作是奥运会那样去认真对待,“队员们的状态必须要进一步好转起来。”

“这三场热身赛很重要。我觉得国奥在这里参加热身赛必须要向英国球迷展示他们自己,特别是与切尔西预备队的比赛是一场公开比赛。这是一支年轻而有朝气的队伍,也是有很强实力的。我希望通过比赛,国奥队

员们能够让所有的英国球迷和记者都看到中国队的积极态度,展示他们从不放弃的精神。当然,这是一支年轻队伍,但年轻人就应该有年轻人的朝气,要展示出不怕强敌的精神来。我知道这支队伍才刚开始准备,但我相信他们会在比赛中展示出来。”杜伊说。

尽管与切尔西的比赛中,切尔西将只会派出预备队参加,但杜伊说:“我觉得预备队与一线队并没有什么区别,我不会因为是预备队就轻视比赛。相反,与预备队的比赛要比一线队更难打。”(马文)

穆帅 考虑买中国球员

快讯 “这次是我考察中国球员的最好机会,我会好好了解他们的。”英国当地时间2月1日14点,在切尔西俱乐部与中国国奥的联合新闻发布会上,切尔西主教练穆里尼奥对中国球员抛出了橄榄枝:“在我的足球概念里,只有能力的好坏,而没有国籍的差别。”

此次英国之行,国奥将在切尔西训练营进行为期10天的训练,并且将与不同级别的三个球队进行比赛。对此,穆里尼奥表示,切尔西俱乐部将完全对国奥开放。“对于中国国奥的球员以及教练员来说,切尔西将是完全透明的,我热情地欢迎你们来观看球队的训练,而且我们不会设置任何的障碍。如果在观看训练的过程中,你们对于训练方式或者其他问题上,有任何的疑问,都可以直接向我提出,我会回答你们的任何问题。”穆里尼奥强调,在国奥面前,他会做到有问必答。

在国奥出发前往英国之前,曾经因为埃辛与穆里尼奥有过一面之缘的杜伊表示,将全力邀请穆里尼奥观看国奥的训练,并且希望穆里

奥能够为国奥的训练提出建议。对于这个问题,穆里尼奥认为,只要时间允许,他肯定会去中国队那边看看。“不要因为我是穆里尼奥,我是切尔西俱乐部的主帅,就认为我是无所不能不需要学习的。我需要同各个同行互相交流互相学习,尤其杜伊同样是一个非常出色的教练。之前,我跟他曾经打过一次交道,不过,那次他是跟我要人。这次如果有空,我一定会过去看看中国国奥训练,同杜伊深入地交流一下带队的心得。”不过穆里尼奥不断强调,“中国国奥目前拥有自己的主教练,而且是一名非常出色的主教练,在这样的情况下,我必须在与对方进行充分沟通之后才过去观看训练,否则这是对同行的不尊重。”

对于目前的这支中国国奥,穆里尼奥坦承他并不熟悉,对于曾经在切尔西试训过的中国球员蒿俊闵,穆里尼奥说那个时候他尚未到队,所以并不清楚这名球员。但是,穆里尼奥表示,切尔西的大门向所有的中国球员开放。“我买进球员有一个原则,就是只考虑能力的好坏,不考虑球员的国籍。这一次,我会给中国球员机会,他们可以尽全力展现他们的能力,只要能够适合切尔西的,我就会考虑引进。”(宇阳)

▲杜伊(左)与穆里尼奥在新闻发布会上展示球衣
新华社记者 谢秀栋 摄

■焦点

国奥战切尔西预备队 央视有望直播

快讯 国奥自今年1月6日奔赴法国马赛集训,后又转战英伦,至今已有二十多天了。国奥这段时间以来的集训效果究竟如何?杜伊究竟给这支队伍带来了怎么样的变化?中国球迷可望于北京时间2月6日通过央视的现场直播了解国奥的最新情况。

据盈方公司有关人士介绍,国奥抵达伦敦之后,将于当地时间2月5日与切尔西预备队进行首场热身赛,而中央电视台也将计划对这场比赛进行现场直播。这场比赛将于伦敦当地时间19时30分开始。对这场比赛进行现场直播,一方面是央视希望能够满足国内球迷了解国奥近况的愿望,另一方面,则更是切尔西俱乐部拓展中国市场计划中的一部分。

由于国奥与切尔西预备队的比赛将在英甲球队布伦特福德的主球场格里芬公园球场进行。届时,切尔西俱乐部的官方电视台将负责现场转播工作,然后再将信号传送到中国,由中央电视台五套节目进行现场直播。(马文)

成为国奥离队第一人 郜林提前回国

快讯 郜林要提前回国,成为此次国奥海外拉练提前离开的第一人,目前,郜林已经订好了从伦敦回上海的机票,大约是在7日或者8日这两天中选择一班。当记者从上海申花俱乐部得到这个消息时感到颇为震惊,郜林在法国的热身赛中上场时间虽然不多,但是表现不错,而且目前国奥的锋无力还没有解决,郜林就要离开,是被开除,还是有别的原因?

据悉,在申花俱乐部的强烈要求下,足协才放郜林回国的。上海申花将在2月12日赴日本,与J1联赛一球队进行比赛。此后,还将在15日与韩国水原三星进行一场热身赛。申花此次国外拉练,一是备战3月3日开始的中超,二是3月7日亚冠首轮主场与悉尼的比赛。郜林是锋线主力,因此吴金贵上书足协要求归还郜林。这个消息先是由南勇审批,然后转到了李晓光的手里,李晓光考虑再三之后决定由主教练杜伊敲定,杜伊犹豫了一下同意了。不过他提出附加条件——申花最迟在国奥抵达中国香港时就把郜林还回来,因为国奥也是伤的伤,病的病。杜伊这一松口让吴金贵松了口气,足协认为杜伊这样做是非常正确的,因为这样可以保证以后从俱乐部调人不会遭到俱乐部的抵触情绪。(吴凡)



群英 小三至高三 各科精品班 寒假开课通知

荣获 2006 年度最佳诚信办学机构称号和最具影响力教育培训机构称号

南京群英教育培训学校(教民 3203007XX0022)精品小班开办六年以来,以其独特高效的教學模式、先进创新的教學理念、严谨科学的教學管理,取得的成绩有目共睹:2006年小升初南外集训班48名同学中有15名同学考入南京外国语学校;小升初精品班升入一流名校率达85%! 2002、2003、2004、2005年中冲冲刺班(签协议)全体同学达省重点分数线;2006年中冲初三冲刺班再创辉煌,全体同学均超二类省重点分数线,其中最高715分(含南外加试),60%的同学达一类省重点分数线! 高三强化班高考达重点本科率50%! 每年有200多人次在全国、省、市各科竞赛中获奖……

师资力量: 力邀南外、南师附中、金陵、一中、力小、拉小、琅小等老牌名; **教学目的:** 帮助学生全面消化、吸收各科知识要点,引导学生建校命题组的成员、一线骨干教师和学科带头人、市青优教师倾情加盟! **教学环境:** 15人左右小班化分层教学;空调小教室,环境优美;教学效果佳! **寒假班尚有少量余额,报名从速!** **报名条件:** 小三至高三年级爱学习、守纪律、成绩中等以上的学生。

为满足广大同学及家长的需要,本校寒假、春季班开设:

小学: 三年级、四年级、五年级、六年级 阅读与作文、英语、数学精品班;小升初南外集训班
中学: 初一至高三语文、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三精读班
寒假班开课时间: 2月5日至2月12日(农历12月25日),共计8次课,每门16课时。
春季班开课时间: 3月3日、4日起正式开课,共计16次课,每门32课时。

报名地址及咨询热线: 新街口石鼓路33号东方名苑B座706室 84466095 康老师 叶老师 北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 周老师
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 张老师 李老师 福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 黄老师 方老师
详情请点击 www.njqy.net.cn